



## **В Ульяновской области местный житель предстанет перед судом за истязание собственной дочери**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязания, систематическое нанесение побоев, совершенное в отношении несовершеннолетней), ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с сентября 2012 года по январь 2013 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в районном поселке Кузоватово Ульяновской области в состоянии алкогольного опьянения, неоднократно наносил побои своей 16-летней дочери. Впоследствии девочка сообщила о противоправных действиях своей матери, и она обратилась в правоохранительные органы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/806403>